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I lleri Duzey
Limit
X3 1 4. Kk pozitif bir gercek sayidir.
Iim1( 5 ) )
X —
X" +2x-3 tIim32k —k—2:1
_— ”
degeri kagtir? olduguna gére Iimk(x2 +x— 2) degeri kagtir?
X —
3 5 3
A)Z B) 1 C)Z D)E E)2 A)4 B)3 C)2 D) 1 E)O
. ¥ 1—=sin2x ) x2+(a+3)x—8
|Imn7 5. lim =
T COS2X X4 X—4
6 =]
degeri kagtir? é’ olduguna gore a + b kagtir?
3v/3-3 3
A) /3 -1 B) /3 o) /; % A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)O
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2v/3 +1 o
D) V3 +1 E) fT 5
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S
S
3 , o fx) -3 -
< 6. y=f(x)fonksiyonu igin I|m2 = 8 esitligi veriliyor.
o X=2 x"—4
o ) f(x)+3x—9
g Buna gore ""}7 degeri kagtir?
3 x— -
Yy <
% A) 30 B) 32 C) 35 D) 40 E) 48
y=F(x) g
___________ 2 / 3
H H 9
S
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’ X y=f(x)
-2 0N\ i1 > 7
SR SR ca 6
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Q 4
m
Yukarida gergek sayilar kiimesi tizerinde tanimh f fonksi- L§“ 3'\
yonunun grafigi verilmistir. 2
" 1
Buna gore 4 6 «
4 22 : P
L lim f(x) = O'tir [ \
X—= !
Il lim f(x) degeri yoktur. -2
x——1 \/
li. Xlin}j(x) = 2'tir. Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
. . S 2
ifadelerinden hangileri dogrudur? Buna gore ., ( Iim+f(2x)> isleminin sonucu kagtir?
i=—2\x-i
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 1.
A) 14 B) 15 C)16 D) 17 E) 18
D)l ve ll. E) I, Il ve lll.
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Limit
ax—-3 , x<1ise V2x+3 —vVmx—1
1. lim
8. fx)=1—-2 , x=1ise Xx=3  1-V2x-5
4x—-1 , x> 1 ise degerinin bir gergek sayiya esit olmasi igin m kag ol-
mahdir?
fonksiyonu veriliyor. 10 5 1
A) — B)3 C) - D)1 E) -
lim f(x) = b )73 ) )3 ) )3
X—1
olduguna gore a + b kagtir?
A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 15
12. R — {1} de tanimli f fonksiyonu ile ilgili
S lim f(x)=3,  lim f(x)=4
5 x—1 x—1
2
= lim f(x)=3, lim f(x)=-3
X2 +2x—15 3 i, F6x) fim T(x)
9. im ————— 3
s Xx+5 s f-2)=3
S
© L
degeri kagtir? E oldugu biliniyor.
I .. . o, o .
A)-8 B)-5 C)0 D)5 E)8 § Buna- qore f- fonkswonunun grafigi asagidakilerden
& hangisi olabilir?
N
S
S A y B) {
s 4
S 3
s - /
Q
) < < > X
S —2i 01 X —2 01
10. 3
y 3|
4 0 ¢ -3
/ 2 ' |
& y
A L0 { D) y
Q 3/ 4} /
x . iy
/ o[ 1 3 n :
- X H
y=f(x) -1 2 ol 1 B i . x
=2i /0f 1
-3 -3
A
Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir. / \
E)
lim f(x)=ave Iimf(x)=>b 4}
X3 X—1 3
x’—a
olduguna gore xli_r)‘lbﬁ degeri kagtir? / — 1+ X
A) -6 B) -4 C)o D)4 E)6 \
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Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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